



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

欧凯龙十五周年庆典

满足消费者所有的“贪心”

7月15日举办建材家具万人集采大会

买建材选家具最看重什么?无非是品质、实惠、服务等方面。

什么样的优惠活动最让人心动?无非是买断价、返现金、超低折扣等。

什么样的现场活动最热闹、最刺激?无非是抽现金、1元秒杀等。

也许你会弱弱地问一句:“有没有可能全部享有这些呢?”据了解,欧凯龙15年仅有一次的史上最强盛惠即将引爆全城,惠动中原。届时,消费者所有的“贪心”都将一一成真。

实习记者 曹志波/文 慎重/图



A 空前盛惠 万人集采

欧凯龙十五周年庆典,即将在这个火热7月全面启动,并将于7月15日16:00-24:00推出史上最强盛惠——万人建材家具集采大会。

有消费者认为,论及家居市场的促销让利力度谁最大,自然非欧凯龙的独门营销“建材家具万人集采大会”莫属。而这次号称欧凯龙史上最强盛惠的“万人建材家具集采大会”更是让人充满期待。

欧凯龙执行总裁吴大伟说:“这次15周年庆典,欧凯龙空前重视。为了感谢消费者对欧凯龙一直以来的支持和帮助,欧凯龙将补贴千万巨资于促销活动中返利给消费者。”

据了解,欧凯龙的“建材家具万人集采大会”不仅在消费者中引起了热烈反响,更引发了众多业内人士的关注。据中原家具行业服务中心负责人钟源介绍,欧凯龙的“集采”向来是中原家居营销活动中的典范,更是得到了消费者的认可和信赖。欧凯龙十五年庆典推出的“建材家具万人集采大会”优惠力度肯定非常大,势必掀起一股全城置家热潮。

B 送现金 抽超级大奖

如果说家居市场什么样的促销活动最让消费者感到放心实在,毋庸置疑是返送现金。“只有商家把现金返回到我们手里,我们才能真真切切的感受到实在。”张女士的一句话道出了消费者的心声。

欧凯龙活动负责人说:“让消费者得到真正的实惠,才会赢得他们的信赖和支持。这次为迎十五周年庆典,欧凯龙将重磅推出‘送店庆现金礼包’特惠活动,返现力度肯定会给大家一个惊喜。”

据悉,活动期间,消费者到欧凯龙各商场交款达到一定金额,就会返送相应的店庆现金礼包。另外,商场还重磅推出“抽超级大奖”活动。消费者届时交款达到一定额度,不仅可以直接得到店庆现金礼包返送,还可以参与抽奖,最高大奖绝对令人心动。

曾在欧凯龙北环路店买过家具的李小姐说:“欧凯龙推出的优惠活动确实有吸引力。这次十五年的集采活动,促销力度肯定更大。”

C 集采卡 买断价

100元的精品床垫,你愿不愿意?100元的超值马桶,想不想搬回家?如果说还有100元的鞋柜呢,你还能hold住吗?

据了解,为庆祝十五周年庆典回馈消费者,欧凯龙巨资补贴将重磅推出一批买断价建材家具,倾情让利。据业内人士介绍,由于商场的大额度补贴,买断价产品价格非常低,对于消费者来说确实比较划算。100元的精品床垫、100元的精品马桶、100元的鞋柜这样难得一见的超值价就在欧凯龙各商场静候消费者。据商场工作人员透露:这批买断价产品数量有限,先到先得,售完为止。

“又可以办集采卡啦!”住在黄河路

附近的王大妈兴奋地向周围街坊邻居说。王大妈缘何这么高兴?因为凭借集采卡在欧凯龙集采活动期间就可以轻松实现直抵现金。

说起欧凯龙的“集采活动”,估计很多消费者立马就会想到集采卡。据了解,集采卡是欧凯龙在集采期间专门推出的一种优惠卡。消费者提前办理该卡,在集采活动期间凭借该卡就能享受现金翻倍的优惠。据了解,消费者在本次集采活动前,可到欧凯龙各商场服务台办理集采卡,10元办理一张。凭集采卡买建材家具,在集采价基础上同一品牌单笔消费满额最高可直抵200元。

D 一折起售 1元秒杀

对于绝大多数消费者而言,现在买东西最讲究的就是性价比,性价比高就意味着实惠。买建材家具这样的大件产品当然更要追求实惠。那么,低至一折的精品建材家具性价比不高?1元钱就能把数百元乃至千元的建材家具带走实惠不实惠?答案显而易见。

据了解,为了恭贺欧凯龙十五周年庆典,欧凯龙商场数千名建材家具品牌鼎力相助,重磅推出万款超低折扣产品,有的产品折扣甚至低至一折。由于参与的品牌众多,所以这次的产品种类丰富、款式多样,消费者选择的机会更多。某

知名建材品牌负责人说:“为庆祝欧凯龙十五周年庆典,我们品牌推出了很多超低折扣的低价产品。”

另外,还有一个好消息要告诉消费者的是:欧凯龙集采活动期间再次隆重推出“1元秒杀”特惠活动。欧凯龙“1元秒杀”活动自推出以来就火爆异常,受到消费者的追捧,很多消费者都从中受益匪浅。“当看到1元就能买到精品建材家具的广告时,我压根就不相信。但是我还是抱着试试的态度去了,结果我还秒杀到一个大床,真的只交了1元钱。”曾在欧凯龙中原路店开业时秒杀成功的小王回忆说。

相关链接 名企助阵欧凯龙十五周年庆典,实惠多多

据悉,欧凯龙十五周年庆典即将全面启动,引爆全城。其中,7月15日,欧凯龙重磅推出的万人建材家具大会更是全城瞩目。据了解,集采活动期间除了欧凯龙推出的重重钜惠活动,更有浦发银行、国美电器、广汽本田宏帮、圣玛妇产医院等名企现场助阵,将更多的实惠送给消费者。

据欧凯龙企划部负责人介绍,集采活动期间,消费者凭浦发银行、国美电器、广汽本田宏帮店、圣玛妇产医院的消费标示可到欧凯龙免费领取集采卡一

张。凭集采卡消费达到一定的额度最高可冲抵200元,前200名更可领取欧凯龙精美店庆礼品一份。

消费者在欧凯龙集采活动期间刷浦发银行信用卡,可享受浦发银行送超值好礼再享三倍积分的优惠;持欧凯龙7月份消费单至广汽本田宏帮店,有礼物相赠,购车享千元购车基金特惠。另外,消费者在欧凯龙消费满2000元,凭消费小票至圣玛妇产医院还会得到精美礼品一份,孕妇朋友更可获赠“好孕”大礼包。



济源欧凯龙国际建材家具采购中心推介会落幕

7月3日上午,济源欧凯龙国际建材家具采购中心推介会在济源市雅士达酒店会议厅隆重举行。济源市政府相关领导、欧凯龙国际家居连锁集团董事长赵辉、执行总裁吴大伟以及其他高层领导、300余名建材家具商户等有关人士参加了本次会议。

会上,济源市副市长胡汉阳、欧凯龙董事长赵辉、欧凯龙执行总裁吴大伟分别作了讲话。胡汉阳表示,济源市政府热烈欢迎欧凯龙入驻济源,相信欧凯龙的到来将提高济源市人民的居家生活品质,有力地促进济源市家居市场以及当地社会经济的发展。欧凯龙执行总裁吴大伟对欧凯龙的品牌、管理、运营、营销等作了介绍,就济源店的定位、经营模式、设计理念、优势等也进行了讲解。欧凯龙董事长赵辉,就家居市场的发展趋势、建材家具一体化的前景、欧凯龙济源项目优势等作了分析和讲解。

据了解,济源欧凯龙国际建材家具采购中心位于济源市济水大道与西环路交会处,经营面积12万平方米,主营国内外中高端精品建材、家具。三层建筑结构,采用建材家具一体化经营模式,主营国内外中高端精品建材、家具。它是目前欧凯龙二级市场单体经营面积最大的专业家居商场,也是济源首座集建材家具为一体的一站式家居采购中心。商场购物环境整洁、舒适、高雅,为顾客营造了一个现代化、个性化的时尚空间,将成为济源建材家具品类最全、档次最高、环境最美的一站式休闲购物体验中心。



相关阅读